                 Рекомендации совета директоров АО «Салаватстекло» 
по распределению прибыли за 2022г., в том числе по размеру дивиденда по акциям общества и порядку его выплаты, и убытков общества по результатам финансового года.

              Рекомендовать годовому общему собранию акционеров  АО «Салаватстекло» распределить чистую прибыль на выплату акционерам  Общества дивидендов за 2022г.  на 1 обыкновенную акцию номинальной стоимостью 10 (десять) руб. следующим образом: 

- из расчета 200руб., 300руб, 400руб., 500руб.  по выбору акционера, но в пределах указанных размеров и не выше предельно рекомендованного Советом директоров (не более 500руб.), выплачивать денежными средствами (только в безналичном порядке путем перевода на банковские счета или почтовый перевод на адрес);

- прибыль за 2022 год направить на развитие предприятия. Дивиденды по итогам работы за 2022 год не выплачивать.

          Определить дату составления списка лиц на право получения доходов по  именным эмиссионным ценным бумагам (по ст.42 ФЗ «Об акционерных обществах» №208-ФЗ от 26.12.1995г.) –   12 июля 2023г. 
           Утвердить рекомендации общему годовому собранию акционеров о выплате  органам управления вознаграждений по итогам работы за 2022-23гг, направив из прибыли  сумму не более 10 000 000 (десять миллионов) руб. на вознаграждения:

-  членам Совета директоров 7 800 000,00 (сеть миллионов восемьсот тысяч) рублей  

-  членам Ревизионной комиссии в размере 2 200 000,00  (два миллиона двести тысяч) рублей  соответственно.

Совет директоров АО «Салаватстекло»

